



CTA O2

ANCLAJE

FICHA TÉCNICA



Cinta de anclaje de poliéster con 2 anillas de acero.
Incluye protector contra rozaduras, cosido a lo largo de toda la cinta.

CARACTERÍSTICAS

Características técnicas	Norma	EN 795 B
	Peso	550 g
	Longitud	1,5 m
	Material	Poliéster
	Anillas	Acero

ANCHORING

Product



Description

Polyester anchor strap with 2 steel rings.
Includes a chafing guard, sewn along the entire length of the strap.

CHARACTERISTICS

Technical characteristics	Norma	EN 795 B
	Weight	550 g
	Length	1.5 m
	Material	Polyester
	Rings	Steel

Ancoraggio

Prodotto



Descrizione

Fettuccia di ancoraggio costituita da fettuccia in poliestere e due anelli in acciaio.

Protezione contro le abrasioni cucita lungo tutta la fettuccia.

CARATTERISTICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE	Norma	EN 795 B
	Peso	550 g
	Lunghezza	1,5 m
	Materiale	Poliestere
	Anelli	Acciaio

ANCHORING

Produto



Descrição

Cinta de ancoragem em poliéster com 2 anéis de aço.
Inclui uma proteção contra atrito, cosida ao longo de toda a fita.

CARACTERÍSTICAS

Caraterísticas técnicas	Norma	EN 795 B
	Peso	550 g
	Comprimento	1,5 m
	Material	Poliéster
	Anéis	Aço

ANCHORING

Produto



Descrição

Cinta de ancoragem de poliéster com 2 anéis de aço.
Inclui proteção contra atrito, costurada ao longo de toda a fita.

CARACTERÍSTICAS

Características técnicas	Norma	EN 795 B
	Peso	550 g
	Comprimento	1,5 m
	Material	Poliéster
	Anéis	Aço

ANCHORING

Produkt



Beschreibung

Polyester-Ankerband mit 2 Stahlringen.
Mit einem Schutzstreifen gegen Scheuerstellen, der über die gesamte Länge des Bandes aufgenäht ist.

EIGENSCHAFTEN

Technische Merkmale	Norma	EN 795 B
	Gewicht	550 g
	Länge	1,5 m
	Material	Polyester
	Ringe	Stahl

ANCRE

Produit



Description

Sangle d'ancrage en polyester avec 2 anneaux en acier.
Comprend une protection anti-frottements, cousue sur toute la longueur de la bande.

CARACTÉRISTIQUES

Caractéristiques techniques	Norma	EN 795 B
	Poids	550 g
	Longueur	1,5 m
	Matériel	Polyester
	Bagues	Acier

KOTWICZENIE

Produkt



Opis

Poliestrowy pasek kotwiczący z 2 stalowymi pierścieniami.
Zawiera ochronę przed otarciami, przyszytą wzdłuż całej taśmy.

CHARAKTERYSTYKA

Charakterystyka techniczna

Norma	EN 795 B
Waga	550 g
Długość	1,5 m
Materiał	Poliester
Pierścienie	Stal

ANCHORING

Termék



Leírás

Poliészter rögzítópánt 2 acélgyűrűvel.
A szalag teljes hosszában varrt dörzsölés elleni védelemmel ellátva.

JELLEMZŐK

Műszaki jellemzők

Norma	EN 795 B
Súly	550 g
Hosszúság	1,5 m
Anyag	Poliészter
gyűrűk	Acél

ANCORARE

Produs



Descriere

Curea de ancorare din poliester cu 2 inele din oțel.
Include o protecție împotriva frecării, cusută pe toată lungimea benzii.

CARACTERISTICI

Caracteristici
tehnice

Norma	EN 795 B
Greutate	550 g
Lungime	1,5 m
Material	Poliester
Inele	Oțel

SABİTLEME

Ürün



Açıklama

2 adet çelik halkalı polyester bağlama bandı.
Şerit boyunca dikilmiş sürtünme koruyucusu dahildir.

ÖZELLİKLER

Teknik özellikler	Kural	EN 795 B
	Ağırlık	550 g
	Uzunluk	1,5 m
	Malzeme	Polyester
	Halkalar	Çelik

FÖRANKRING

Produkt



Beskrivning

Förankringsband av polyester med 2 stålringar.
Inkluderar skydd mot skavsår, fastsytt längs hela bandet.

EGENSKAPER

Tekniska egenskaper

Norma	EN 795 B
Vikt	550 g
Längd	1,5 m
Material	Polyester
Ringar	Stål

FORANKRING

Produkt



Beskrivelse

Ankerstropp i polyester med 2 stålringer.
Inkluderer beskyttelse mot gnagsår, sydd langs hele båndet.

EGENSKAPER

Tekniske egenskaper

Norma	EN 795 B
Vekt	550 g
Lengde	1,5 m
Materiale	Polyester
Ringer	Stål

ANKKUROINTI

Tuote



Kuvaus

Polyesteristä valmistettu ankkurihihna, jossa on 2 teräsrengasta. Sisältää hankaumien estävän suojan, joka on ommeltu nauhan koko pituudelle.

OMINAISUUDET

Tekniset
ominaisuudet

Norma	EN 795 B
Paino	550 g
Pituus	1,5 m
Materiaali	Polyesteri
Renkaat	Teräs

Festa

Vara



Lýsing

Pólýester festingaról með tveimur stálögum.
Innifalið er núningssvörn saumuð eftir allri lengd ólsins.

Eiginleikar

Tæknilýsingar

Staðlað	EN 795 B
Þyngd	550 g
Lengd	1,5 m
Efni	Pólýester
Hringir	Stál

VERANKERING

Product



Beschrijving

Polyester-bevestigingsband met 2 stalen ringen.
Voorzien van een beschermstrook tegen schuren, die over de gehele lengte van de band is vastgenaaid.

KENMERKEN

Technische kenmerken

Norm	EN 795 B
Gewicht	550 g
Lengte	1,5 m
Materiaal	Polyester
Ringen	Staal

ANCHORING

Produktas



Aprašymas

Poliesterio inkaro diržas su 2 plieniniais žiedais.
Į komplektą įeina apsauga nuo įbrėžimų, prisiūta išilgai visos juostos.

CHARAKTERISTIKOS

Techninės
charakteristikos

Norma	EN 795 B
Svoris	550 g
Dydis	1,5 m
Medžiaga	Poliesteris
Žiedai	Plieno

STIPRINĀJUMS

Produkts



Apraksts

Poliestera nostiprināšanas lente ar 2 tērauda gredzeniem.
Iekļauts aizsargslānis pret berzi, kas piešūts gar visu lenti.

ĪPAŠĪBAS

Tehniskie parametri	Norma	EN 795 B
	Svars	550 g
	Garums	1,5 m
	Materiāls	Poliesters
	Gredzeni	Tērauds

ANKURATOORIUM

Toode



Kirjeldus

Polüestrist ankrurihm 2 terasrõngaga.
Komplektis on hõõrdumiskaitse, mis on õmmeldud kogu lindi pikkuses.

OMADUSED

Tehnilised omadused	Norma	EN 795 B
	Kaalu	550 g
	Pikkus	1,5 m
	Materjal	Polüester
	Rõngad	Teras

АНХОРИНГ

Продукт



Описание

Полиестерна анкерна лента с 2 стоманени пръстена.
Включва защита срещу ожулвания, пришита по цялата дължина на лентата.

ХАРАКТЕРИСТИКИ

Технически характеристики

Норма	EN 795 B
Тегло	550 г
Дължина	1,5 м
Материал	Полиестер
Пръстени	Стомана

ΣΤΕΡΕΩΣΗ

Προϊόν



Περιγραφή

Ιμάντας στερέωσης από πολυεστέρα με 2 χαλύβδινους κρίκους. Περιλαμβάνει προστατευτικό κατά των γρατζουνιών, ραμμένο κατά μήκος ολόκληρης της ταινίας.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Τεχνικά χαρακτηριστικά

Κανόνας	EN 795 B
Βάρος	550 g
Μήκος	1,5 m
Υλικό	Πολυεστέρας
Δακτύλιοι	Χάλυβας

ANKERIRANJE

Proizvod



Opis

Poliesterska traka za vezanje s dvije čelične očiće.
Uključuje zaštitu od trenja, prišivenu duž cijele dužine remena.

ZNAČAJKE

Tehničke specifikacije	Standardno	EN 795 B
	Težina	550 g
	Duljina	1,5 m
	Materijal	poliestersko
	Prstenovi	Čelik

Водитељ

Производ



Опис

Полиестерска везна трака са два челична прстена.
Укључује заштиту од трљања, пришивену дуж целе дужине траке.

КАРАКТЕРИСТИКЕ

Техничке спецификације	Норма	EN 795 B
	Тежина	550 г
	Дужина	1,5 м
	Материјал	Полиестер
	Прстенови	Челик

KOTVENIE

Produkt



Popis

Polyesterový kotviaci popruh s 2 ocel'ovými krúžkami.
Obsahuje ochranu proti odreninám, prišitú po celej dĺžke pásu.

CHARAKTERISTIKA

Technické
vlastnosti

Norma	EN 795 B
Hmotnosť	550 g
Dĺžka	1,5 m
Materiál	Polyester
Krúžky	Oceľ

التثبيت

المنتج



الوصف

شريط تثبيت من البوليستر مزود بحلقتين فولاذيتين.
يشتمل على واقي ضد الاحتكاك، مخيط على طول الشريط بأكمله.

الخصائص

المواصفات الفنية	نورما	EN 795 B
	الوزن	550 غرام
	الطول	1,5 م
	المواد	البوليستر
	حلقات	الفولاذ

קיבוע

מוצר



תיאור

רצועת קיבוע מפוליאסטר עם 2 טבעות פלדה.
כולל מגן מפני שפשופים, התפור לאורך כל הרצועה.

מאפיינים

מאפיינים טכניים	נורמה	EN 795 B
	משקל	550 גרם
	אורך	1.5 מ'
	חומר	פוליאסטר
	טבעות	פלדה